

11月22日，有消息称，澳大利亚最早有望于明年一季度推出实物支持比特币和以太坊ETF。BetaShares(澳大利亚交易基金和其他ASX交易基金提供商)和Van

Eck(一家从事ETF和共同基金发行和管理的资产管理公司)已经提交了发行比特币ETF实物支持的申请，澳大利亚证券投资委员会一直支持加密货币市场的发展。今年10月，澳大利亚推出了多只加密货币ETF。。澳大利亚自称是亚洲加密货币市场的门户。

2. 据深圳特区报报道，日前，2021深圳金融发展咨询委员会全体会议召开，评选出2020深圳金融创新奖，总奖金2550万元。。深圳市委副书记艾雪峰出席会议并表示，下一步，深圳将积极探索金融改革创新，推进深圳金融中心建设，搭建数字人民币国际合作平台，研究搭建数字交易平台，探索数字人民币和数字资产交易应用。

3.11月22日消息萨尔瓦多总统NayibBukele昨天宣布，他的国家计划建立世界'首只比特币

城市"吸引外资。布克勒

说"比特币之城"将使用火山地热能源，除增值税外不征收任何税收。早些时候，萨尔瓦多发布了世界'美国首只比特币主权债券，其中一半将转换成比特币，另一半将用于建设"比特币之城"。布克勒

比较"比特币之城"马其顿的亚历山大大帝建立的城市。他说他计划的"比特币之城"将是圆形的，有机场、住宅区和商业区，还有一个从空中看起来像比特币符号的中心广场。他还透露萨尔瓦多计划发行世界'首批比特币主权债券——"火山债券"在不久的将来。

今年9月，萨尔瓦多正式将比特币作为国家法定货币，与美元并列。

4年11月22日消息。周一，澳大利亚监管机构表示，它正在与立法者合作制定数字货币规则，但警告称，许多加密资产仍不受监管，投资者需要投资此类产品"靠自己"。监管机构还表示，它正在与立法者合作，立法者建议修改法律。允许由人工智能管理的去中心化自治组织

(DAO)，而不是董事会和加密货币交易所的许可制度。

11月22日，世界经济论坛在其最新发布的白皮书中表示，不看好加密货币。并认为目前加密货币用户存在严重的性别差异。根据该组织的一项研究，加密货币的大多数用户都是受过教育的年轻男性，并且有数字金融方面的经验。除非当前的社会生态系统有意大规模地专注于构建包容性的模型。否则，它将继续增加性别不平等。

11月22日，国务院促进中小企业发展领导小组办公室发布关于印发增强中小企业竞争力若干措施的通知。其中提到，加强信贷支持。深入实施中小企业金融服务能力提升工程，支持金融机构深化运用大数据、人工智能、区块链等技术手段，完善信贷审批和风险管理模式，不断加大中小企业规模和力度；首次贷款、续贷、信用贷款和中长期贷款投资

。发挥知识产权质押信息平台作用，实施知识产权质押融资惠民园区企业行动，提升中小企业运用无形资产的融资能力。深化银企合作，不断完善银行和担保机构对小微企业贷款的风险分担机制。

7月11月22日消息。11月19日上午，福建省发改委召开虚拟货币整治工作视频会议“采矿”和省整治协调小组通知开展整治虚拟货币“采矿”并对福建省下一阶段的工作做出安排。会议强调各地区、各部门要深刻认识虚拟货币整治工作的重要意义，明确责任，多管齐下，分类整治，坚决有力地实现“采矿”和“清除”虚拟货币。8年11月22日消息。据Punchbowl新闻报道，关于美联储的消息将于今天公布。

9月11月22日市场消息，大数据公司Phunware以约2380万美元额外买入398个比特币。均价约59917美元/件。

10年11月22日，中国证监会批准山西股权交易中心开展区块链建设试点。。这对山西股权交易中心利用区块链等新一代信息技术提升市场功能、引领业务发展、推进多层次资本市场建设具有重要意义。山西股权交易中心将与省内外各类机构合作，开展区块链创新应用试点工作。，推动实现中小企业在工商、司法、税务、园区、金融机构、供应链金融平台、地方征信和大数据服务机构，在链条上延伸相关服务，有效提升企业对接金融服务的效率。

同时进一步推动上市公司信息披露文件通过数据存管和认证的方式进行清算，提高市场的行为规范和信息透明度。推动区域性股权市场业务链与中国证监会监管链对接，满足监管部门在市场监管、数据报送等方面的监管要求。[XY002][XY001]11月22日，PunchbowlNews创始人杰克

谢尔曼(Jake Sherman)在一条推文中援引多名知情人士的话称，白宫将于11月22日宣布是否提名鲍威尔为美联储主席。

12年11月22日市场消息，美国总统拜登将提名鲍威尔连任美联储主席，美国总统拜登将提名布雷纳德担任美联储副主席。拜登在美联储董事会仍有三个席位需要填补，包括负责监管的副主席。并打算从12月初开始填补这些席位。

13.13年11月22日，有消息称，现货黄金短时间跳水近10美元/盎司，目前已跌破1830美元/盎司，创一周多新低。美元指数DXY短期上涨逾10点，至96.25。

14.14年11月22日，美国掉期市场定价显示，美联储将在明年6月的会议上加息25个基点。

15. 比特币上周创下6个月来最差单周表现。路透社分析，市场可能被关闭的加密货币交易所Mt

Gox的债权人可能清算其资金的预期吓坏了。新加坡加密资产管理公司StackFunds首席运营官Matthew

。

Dibb预测这种情况可能会持续到比特币在53000美元附近找到支撑。他说，东京法院签署了一份偿还Mt

Gox债权人的计划，这引起了进一步下滑的担忧。"受影响的人将获得大量比特币。可能在2022年第一或第二季度。从长期来看，这给市场带来了一些疑虑，因为预计那些债权人可能是卖方。此外，机构投资者正在观察美联储是否会被迫提前加息，这将导致包括比特币在内的风险资产普遍遭到抛售。